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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr.  din .03.2018 

     DRAFT                                

Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de FUNDAȚIA 

TABĂRA CREȘTINĂ ȘINTEU, cu sediul în Oradea, str. Gen. Henri Mathias 

Berthelot, nr. 5, jud. Bihor, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor cu nr. 

1573/30.01.2018, respectiv a completărilor nr. 3465/23.02.2018, în baza Hotărârii 

Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi 

private asupra mediului şi a Ordonanţei de Urgenţa a Guvernului nr. 57/2007 privind 

regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei 

sălbatice, cu modificarile şi completările ulterioare,   

 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BIHOR 

decide, 

Ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică 

din data de 07.03.2018, că proiectul ”Instalații aferente construcțiilor: foraj apă, 

rezervor pentru înmagazinarea apei, conducte de distribuție a apei, conducte de 

canalizare, stație de epurare”, propus a fi amplasat în Comuna Șinteu, sat Valea Târnei, 

nr. cad. 50841, 50758, 50889, 50851, 50176, 50872, jud. Bihor, nu se supune evaluării 

impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 
 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 

evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

- Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii de Guvern nr. 445/2009 privind 

evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului la Anexa nr. 2 

– Lista proiectelor pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării evaluării impactului 

asupra mediului, la pct. 11 Alte proiecte, lit. c) stații pentru epurarea apelor uzate, altele 

decât cele prevăzute în anexa nr. 1; 

Prin proiect se propune realizarea instalațiilor de alimentare cu apă și canalizare, 

aferente unui centru creștin/tabără în localitatea Valea Târnei, Comuna Șinteu. 

Instalațiile propuse prin proiect constau din: 

 Instalaţii sanitare de alimentare cu apă a clădirilor propuse în incintă. 

 Instalaţii de canalizare a apelor uzate menajere cu deversare în staţie de epurare. 

 

Rețeaua de alimentare cu apă 

Alimentarea cu apă a obiectivului se propune a se realiza de la izvorul existent în 

incintă. Acesta asigură, conform studiului hidrologic, un debit de 22-24mc/zi. 
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Calculul necesarului de apă s-a realizat luând în considerare un număr de 180 de 

ocupanţi, conform cerinţelor beneficiarului. 

Pentru asigurarea unui debit constant, se propune executarea unei rezerve de apă 

pentru înmagazinarea unei cantităţi de 100mc. Rezerva se compune dintr-un rezervor din 

beton armat bicameral amplasat în apropierea captării. 

Debitul şi presiunea de funcţionare a reţelei de alimentare cu apă se va asigura cu 

ajutorul unei staţii de pompare cu 3 pompe (2 active + 1 rezervă ), având un debit 

Q=5,5l/s şi o înălţime de pompare H=60mca. Staţia de pompare va fi complet echipată cu 

tablou de automatizare, acesta asigurânt funcţionarea numărului necesar de pompe. 

Staţia de pompare se va monta într-un cămin de beton 2x2x2m, prevăzut cu încălzire 

de gardă, iluminat şi ventilaţie şi se va monta adiacent de rezerva de apă. 

Reţeaua principală de alimentare cu apă se va realiza din conducte din ţeavă tip PEHD 

110mm și va avea o lungime de aprox. 600 m. Reţeaua s-a prevăzut de tip ramificat.  

 

Reţeaua de canalizare menajeră 
În lipsa unei reţele locale de canalizare, s-a ales soluţia montării unei staţii de epurare 

mecano-biologică, cu deversare.  

Reţeaua de canalizare menajeră din incintă se prevede ramificată. Aceasta va avea o 

lungime de aproximativ 980ml şi 25 cămine menajere. 

Capacitatea maximă propusă a stației de epurare este de 22mc/zi. 

Staţia de epurare se prevede a se monta în parcela din partea dreaptă a drumului 

comunal, asigurând accesul facil pentru intreţinere şi vidanjare. Evacuarea apelor epurate 

se va face în valea de la marginea parcelei aflată în proprietatea beneficiarului. 

S-au ales trasee comune pentru reţeaua de apă şi canalizare, atât cât a fost posibil. La 

montaj se va păstra o distanţă de siguranţă între reţele. 

 

Organizarea de șantier se va face pe suprafața amplasamentului, fără a fi ocupate alte 

suprafețe. 

 

S-a realizat verificarea amplasamentului, în data de 05.03.2018, completarea listei de 

control pentru etapa de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, 

consultarea membrilor CAT în şedinţa din data 07.03.2018, organizată la sediul A.P.M. 

Bihor. 

În  urma analizării caracteristicilor proiectului (mărime, cumularea cu alte proiecte, 

utilizarea resurselor naturale, producţia de deşeuri, emisii poluante, riscul de accidente), a 

localizării şi caracteristicilor impactului potenţial, s-a stabilit că realizarea acestuia  

implică  un impact redus asupra calităţii factorilor de mediu. 

Nu au fost formulate observaţii din partea publicului în urma mediatizării depunerii 

solicitării  de  emitere  a  acordului  de  mediu  pentru  proiect,  conform  legislaţiei  

specifice  în  vigoare. 

 

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 

evaluare adecvată sunt următoarele: 

 Proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a 

Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor 

naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare.   
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Condiţiile de realizare a proiectului : 

 Se vor respecta caracteristicile tehnice ale proiectului depus spre avizare la Agenţia 

pentru Protecţia Mediului Bihor.  

 Se vor respecta prevederile Certificatului de urbanism nr. 460/22.12.2017 emis de 

Consiliul Județean Bihor, respectiv a avizelor/acordurilor solicitate prin acesta. 

 Proiectul deține Notificarea nr. 44/II.A/05.02.2018, emisă de Direcția de Sănătate 

Publică Bihor. 

 Organizarea de șantier se va realiza în incinta amplasamentului, fără a fi ocupate 

suprafețe suplimentare. 

 Prin proiect nu este prevăzută tăierea de arbori/arbuști. 

 Atât în perioada de execuţie, cât şi ulterior în perioada de funcţionare se vor lua 

toate măsurile care se impun pentru protecţia factorilor de mediu, respectarea 

prevederilor legale şi standardelor în vigoare privind protecţia apelor, aerului, solului şi 

subsolului, biodiversităţii, gestionarea deşeurilor, se vor lua măsuri de prevenire şi 

combatere a poluărilor accidentale.  

 Materialele folosite la realizarea construcției vor fi depozitate pe amplasament. 

 Excedentele de materiale rezultate în urma săpăturilor vor fi depozitate pe 

amplasament și folosite ulterior la construcția/refacerea amplasamentului. 

 Se va realiza o supraveghere atentă a utilajelor, astfel încât să nu existe scurgeri de 

uleiuri sau alte materiale poluante care ar putea sa polueze solul. 

 Deşeurile menajere şi asimilabile vor fi colectate în europubelă şi eliminate prin 

firmă autorizată, pe bază de contract.  

 

La finalizarea proiectului, titularul este obligat să notifice autoritatea competentă 

pentru protecţia mediului pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de 

încadrare conform art.49 din Ordinul M.M.P. nr. 135 /2010.   

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului. 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 

şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile şi completarile 

ulterioare.   

DIRECTOR EXECUTIV 
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